

# В «Ковент-Гарден»,

## ЧТОБЫ ПОМОЧЬ

*Известия, -1989-12.8 №*  
**Армении**

ЛОНДОН. (Соб. корр. «Известий»). Этого в Англии наверняка долго не забудут. Сотни зрителей собрались на благотворительное представление в лондонском «Ковент-Гардене» — Королевском театре оперы и балета. Миллионы людей в тот же самый вечер 11 января смогли увидеть необычный гала-концерт по каналу коммерческого телевидения Британии. Началась трансляция с заставок — скорбные фотоснимки, снятые в Армении, и дикторский текст: надо не только сочувствовать, но и помогать пострадавшим от землетрясения.

Концерт интернациональный. Из СССР в Лондон прилетели замечательные представители нашего искусства. Солисты балета: Н. Бессмертнова и Ю. Васюченко, А. Асылмуратова и Ф. Рузиматов, Г. Мезенцева и К. Заклинский, Н. Ананишвили. Певцы: Л. Казарновская и С. Лейферкус, Л. Шарнина, М. Гулегина, Б. Туманян, В. Дацко, А. Стеблянко, дирижер — М. Эрмлер. Их номера чередовались с выступлением известных солистов оперы и балета, певцами Британии и США. Участвовал в представлении оркестр и хор Королевского театра оперы и балета Лондона, их дирижеры. Трансляция концерта перемежалась интервью с его участниками. Хорошо сказала американская бельканто Джуп Андерсон: «Когда в Армении такое горе, нельзя сидеть сложа руки. Рада, что хоть чем-то смогли помочь». Среди тех, кто находился в зале «Ковент-Гардена», — принцесса Маргарет, сестра английской королевы. Телевидение сообщило зрителям специальный номер телефона, уведомив их, что представители Красного Креста будут принимать пожертвования от всех желающих вечером, 11 января, а также в четверг и пятницу.

Инициатива проведения этой встречи звезд, весь сбор от которой пойдет в фонд помощи пострадавшим от землетрясения через Британский Красный Крест, принадлежит английской компании «Интертеймент корпорейшн» и «Ковент-Гарден».

**А. КРИВОПАНОВ.**